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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Кримінальне право України» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення 

робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», за-

тверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних норматив-

них документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дисципліна «Кримінальне право України» належить до основних, фундаме-

нтальних дисциплін, які забезпечують професійну підготовку висококваліфікова-

них спеціалістів для роботи у сфері боротьби зі злочинністю. Її призначення – на-

дати майбутнім фахівцям необхідні знання про кримінальне правопорушення та 

покарання, особливості окремих складів кримінальних правопорушень. Знання з 

навчальної дисципліни є необхідними для вирішення теоретичних та практичних 

завдань з кримінального права України. 

Метою викладання дисципліни «Кримінальне право України» є оволодіння 

теоретичними знаннями в галузі кримінального права та закріплення практичних 

навичок для їх застосування в конкретних життєвих ситуаціях, формування пра-

вової культури при практичному застосуванні норм кримінального законодавства. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів 

освіти знань, умінь та навичок про: 

 - законодавчі та інші нормативно-правові акти, які регулюють правовідно-

сини у сфері кримінального правопорушення й покарання;  

- вивчення основних інститутів та понять кримінального права;  

- набуття навичок застосування теоретичних знань на практиці.            

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна дис-

ципліна. 
Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти ОС «Бакалавр» зі спеціальності 

081 «Право» повинен продемонструвати такі результати навчання (ПРН): 

ПРН01. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин. 

ПРН02. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини.  

ПРН03. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН04. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.  

ПРН05. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (да-

них) з достатньою обґрунтованістю.  

ПРН06. Оцінювати недоліки і переваги певних аргументів, аналізуючи ві-

дому проблему.  

ПРН08. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права.  
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ПРН12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно 

і зрозуміло.  

ПРН13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм ма-

теріального і процесуального права. 

ПРН20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити об-

ґрунтовані правові висновки.  

ПРН21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку, зробленого у різних правових ситуаціях. 

 

         1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути на-

ступні компетентності: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні про-

блеми у галузі професійної правничої діяльності. 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.  

ЗК-2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК-3. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної дія-

льності. 

ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК-8. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК-9. Здатність працювати в команді. 

ФК 3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цін-

ності, розуміння її правової природи.  

ФК 4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та осно-

воположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав 

людини.  

ФК 6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інсти-

тутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.  

ФК 7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з та-

ких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кри-

мінальне і кримінальне процесуальне право.  

ФК 8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.  

ФК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти.  

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції.  

ФК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.  

ФК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної ети-

ки, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації.  
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ФК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

         Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як Теорія держави і 

права,  Конституційне право України, Організація судових та правоохоронних ор-

ганів та є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме:   Кримінальне проце-

суальне право України, Криміналістика.  

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом 

і складається з 6 навчальних модулів, а саме:  

- навчального модуля № 1 «Загальні засади кримінального права; кримі-

нальна відповідальність; поняття кримінального правопорушення; склад 

кримінального правопорушення; співучасть у кримінальному правопору-

шення, стадії вчинення кримінального правопорушення; множинність кри-

мінальних правопорушень». 

- навчального модуля № 2 «Обставини, що виключають кримінальну 

протиправність діяння; звільнення від кримінальної відповідальності; пока-

рання та інші заходи кримінально-правового характеру»,  

- навчального модуля № 3 «Кримінальні правопорушення проти особи»; 

- навчального модуля №4 «Кримінальні правопорушення проти громад-

ських інтересів»; 

- навчального модуля № 5 «Кримінальні правопорушення проти здоров'я 

населення та державних інтересів»,  
кожен з яких є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною 

навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної контро-

льної роботи та аналіз результатів її виконання. 

Окремим шостим модулем є курсова робота (КР), яка виконується у 5 семе-

стрі (6 семестрі для ЗФН). КР є важливою складовою закріплення та поглиблення 

теоретичних та практичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєн-

ня навчального матеріалу дисципліни. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного моду-

ля 

Модуль № 1 «Загальні засади кримінального права; кримінальна від-

повідальність; поняття кримінального правопорушення; склад криміналь-

ного правопорушення; співучасть у кримінальному правопорушення, стадії 

вчинення кримінального правопорушення; множинність кримінальних пра-

вопорушень»  
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Інтегровані вимоги модуля №1:  
У результаті вивчення першого модуля здобувач вищої освіти повинен: 

знати: загальні засади кримінального права, визначати галузеві та міжгалу-

зеві принципи, чинність закону про кримінальну відповідальність у просторі та 

часі, володіти термінологічно-категоріальним апаратом кримінального права; зна-

ти поняття та види кримінальних правопорушень;  

вміти: визначати поняття складу кримінального правопорушення, його 

елементи та ознаки; визначати об'єкт, об'єктивну сторону, суб'єкт та субʼєктивну 

сторону складу кримінального правопорушення; визначати стадії вчинення кри-

мінального правопорушення; встановлювати відмінність між формами та видами 

співучасті; визначати форми множинності кримінального правопорушення; розрі-

зняти повторність, сукупність та рецидив кримінальних правопорушень та засто-

совувати отримані завдання при вирішенні практичних кейсів. 

Тема 1.1.Загальні засади кримінального права 

Поняття кримінального права як самостійної галузі права. Поняття закону 

про кримінальну відповідальність, його функції, специфічні риси та значення. 

Чинність закону про кримінальну відповідальність у часі. Принципи чинності за-

кону про кримінальну відповідальність у просторі: територіальний, громадянства, 

універсальний і реальний.  

Кримінальна відповідальність як вид юридичної відповідальності, її поняття 

та ознаки. Форми реалізації кримінальної відповідальності.  

Джерела кримінального права: поняття та види.  

Тема 1.2. Поняття кримінального правопорушення.  

Поняття кримінального правопорушення. Ознаки кримінального правопору-

шення. Суспільна небезпечність як матеріальна ознака кримінального правопо-

рушення. Протиправність як формальна ознака кримінального правопорушення. 

Винність як ознака кримінального правопорушення, її значення. Караність як не-

від'ємна ознака кримінального правопорушення.  

Поняття малозначності діяння. Правові наслідки визнання діяння малознач-

ним.  

Класифікація кримінального правопорушення за їх тяжкістю. Значення такої 

класифікації для кримінальної відповідальності та покарання. Поняття криміналь-

ного проступку. Поняття злочину невеликої тяжкості, тяжкого і особливо тяжко-

го. 

Тема 1.3. Склад кримінального правопорушення: загальні положення. 

Поняття складу кримінального правопорушення і його значення. Співвідно-

шення понять кримінального правопорушення і складу кримінального правопо-

рушення. Елементи та ознаки складу кримінального правопорушення, їх зміст і 

органічна єдність. Види складів кримінального правопорушення.  

Поняття кваліфікації кримінального правопорушення та її значення. Юриди-

чне закріплення результатів кваліфікації кримінального правопорушення.  

Тема 1.4. Об’єкт кримінального правопорушення. 

Поняття об'єкта кримінального правопорушення. Класифікація (види) об'єк-
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тів кримінального правопорушення, їх значення. Види безпосереднього об'єкта.  

Поняття предмета кримінального правопорушення та його місце у структурі 

складу кримінального правопорушення.  

Тема 1.5. Об’єктивна сторона кримінального правопорушення.  

Поняття об'єктивної сторони кримінального правопорушення. Ознаки, які 

характеризують об'єктивну сторону: обов'язкові та факультативні. Значення об'єк-

тивної сторони кримінального правопорушення.  

Поняття та ознаки діяння, його види.  

Суспільно небезпечні наслідки як ознака об'єктивної сторони кримінального 

правопорушення: поняття, види та значення. Кримінальні правопорушення з ма-

теріальним, формальним та усіченим складами, значення такого поділу.  

Причинний зв'язок у кримінальному праві та його значення. Види причинно-

го зв'язку. Спосіб, знаряддя, засоби, обставини, місце, час учинення кримінально-

го правопорушення як факультативні ознаки, що характеризують об'єктивну сто-

рону кримінального правопорушення, їх кримінально-правове значення. 

Тема 1.6. Суб‘єкт кримінального правопорушення. 

Поняття суб'єкта кримінального правопорушення у кримінальному праві. 

Види суб'єктів кримінального правопорушення. Осудність як обов'язкова ознака 

суб'єкта кримінального правопорушення. Вік, із якого може наставати криміналь-

на відповідальність. Спеціальний суб'єкт кримінального правопорушення. Класи-

фікація та види спеціальних суб'єктів кримінальних правопорушень. 

Тема 1.7. Суб‘єктивна сторона кримінального правопорушення. 

Поняття суб'єктивної сторони кримінального правопорушення та її значення. 

Ознаки суб'єктивної сторони складу кримінального правопорушення: обов'язкові 

та факультативні. 

Вина. Поняття вини і її значення. Форми вини у кримінальному праві. Уми-

сел і його види. Необережність та її види. Випадок (казус), його відмежування від 

кримінальної протиправної недбалості. Змішана (подвійна, складна) форма вини і 

її значення для кваліфікації кримінального правопорушення.  

Мотив і мета як факультативні ознаки суб'єктивної сторони складу криміна-

льного правопорушення.  

Тема 1.8. Стадії вчинення кримінального правопорушення. 

Поняття й види стадій учинення кримінального правопорушення за КК Укра-

їни. 

Закінчене кримінальне правопорушення, його поняття та значення. Момент 

закінчення кримінального правопорушення із матеріальним, формальним та усі-

ченим складом. 

Незакінчене кримінальне правопорушення, його види. Готування до кримі-

нального правопорушення. Замах на кримінальне правопорушення.  

Добровільна відмова від доведення кримінального правопорушення до кінця. 

Тема 1.9. Співучасть у кримінальному правопорушенні.  

Поняття співучасті, її значення. Форми співучасті. Види співучасників. Ква-

ліфікація дій співучасників та їх відповідальність при різних формах співучасті. 
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Особливості відповідальності організаторів та учасників організованої групи чи 

злочинної організації. 

Спеціальні питання відповідальності співучасників. Ексцес виконавця. Доб-

ровільна відмова співучасників.  

Причетність до кримінального правопорушення. Поняття та види причетнос-

ті. Відмежування причетності від співучасті. Відповідальність за причетність до 

кримінального правопорушення. 

Тема 1.10. Множинність кримінальних правопорушень. 

Поняття множинності кримінальних правопорушень. Види одиничних кри-

мінальних правопорушень: прості  та ускладнені одиничні злочини (триваючі, 

продовжувані та складні (складені) кримінальні правопорушення). Види множин-

ності  кримінальних правопорушень. 

Повторність кримінальних правопорушень, її ознаки та значення. Види по-

вторності. Сукупність кримінальних правопорушень: поняття та ознаки. Види су-

купності кримінальних правопорушень. Рецидив кримінальних правопорушень, 

його ознаки та значення. Види рецидиву. Правові наслідки повторності, сукупно-

сті та рецидиву кримінального правопорушення. 

 

Модуль 2. Обставини, що виключають кримінальну протиправність ді-

яння; звільнення від кримінальної відповідальності; покарання та інші захо-

ди кримінально-правового характеру. 

Інтегровані вимоги модуля №2: в результаті вивчення модуль №2 здобува-

чі вищої освіти повинні вивчити обставини, що виключають кримінальну проти-

правність діяння, види таких обставин та їх характерні особливості; вивчити ін-

ститут звільнення від кримінальної відповідальності, знати специфічні види та пі-

дстави звільнення від кримінальної відповідальності; ознайомитись з поняттям 

покарання, знати основні та додаткові види покарань; загальні засади призначен-

ня покарання за КК України та особливості звільнення від покарання; оволодіти 

знаннями щодо інституту судимості та інших заходів кримінально-правового ха-

рактеру; знати особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх та осно-

вні інститути загальної частини кримінального права окремих зарубіжних країн. 

Тема 2.1. Обставини, що виключають кримінальну протиправність ді-

яння 

Поняття, ознаки та види обставин, що виключають кримінальну протиправ-

ність діяння. Поняття необхідної оборони, її підстави та ознаки. Перевищення 

меж (ексцес) необхідної оборони: поняття, ознаки, види та відповідальність. Спе-

ціальні види необхідної оборони. Уявна оборона. Поняття та ознаки уявної обо-

рони. Затримання особи, що вчинила кримінальне правопорушення. Поняття 

крайньої необхідності, її підстава. Фізичний або психічний примус, його поняття 

та ознаки. Виконання наказу або розпорядження. Діяння, пов'язане з ризиком. Ви-

конання спеціального завдання з попередження чи розкриття кримінально проти-

правної діяльності організованої групи чи злочинної організації, його поняття та 

ознаки.  



 

Система менеджменту якості. 
Робоча програма навчальної дисципліни 

«Кримінальне право України» 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ РП 13.01.03-

01-2024 

 

стор. 10 з 26 

 

Тема 2.2. Звільнення від кримінальної відповідальності 

Поняття звільнення від кримінальної відповідальності. Поняття передумови 

та підстави звільнення від кримінальної відповідальності. Порядок звільнення, 

його кримінально-правові наслідки. Види звільнення від кримінальної відповіда-

льності. 

Тема 2.3. Покарання, його система та види. 

Поняття покарання. Ознаки покарання за кримінальним правом. Мета пока-

рання та її визначення у КК. Види покарань, їх загальна характеристика та особ-

ливості призначення. 

 Тема 2.4.  Призначення покарання. 

Загальні засади призначення покарання, їх значення. Призначення покарання 

за незакінчене кримінальне правопорушення та за кримінальне правопорушення, 

вчинений у співучасті. Призначення більш м'якого покарання, ніж передбачено 

законом. Підстави та умови призначення судом більш м'якого покарання, ніж пе-

редбачено законом. Види призначення більш м'якого покарання. Призначення по-

карання за сукупністю кримінальних правопорушень. Призначення покарання за 

сукупністю вироків. Правила складання покарань та зарахування строку поперед-

нього ув'язнення. Обчислення строків покарання. 

Тема 2.5. Звільнення від покарання та його відбування. 

Поняття звільнення від покарання та його відбування. Підстави та види зві-

льнення від покарання та його відбування. Звільнення особи, засудженої за діян-

ня, караність якої законом усунена. Звільнення від покарання у зв’язку з утратою 

особою суспільної небезпечності. Підстави та умови звільнення. Звільнення від 

відбування покарання у зв'язку із закінченням строків давності виконання обви-

нувального вироку. Звільнення від відбування покарання вагітних жінок і жінок, 

які мають дітей віком до трьох років. Підстави та умови застосування цього виду 

звільнення від відбування покарання, його умовний характер. Звільнення від від-

бування покарання з випробуваннями. Поняття та його види. Підстава та умови 

звільнення від відбування покарання з випробуванням. Обов'язки, які покладає 

суд на особу, звільнену від відбування покарання з випробуванням. Звільнення від 

відбування покарання з випробуванням вагітних жінок і жінок, які мають дітей 

віком до семи років. Підстава та умови застосування цього виду звільнення від ві-

дбування покарання. Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання: 

поняття та значення такого звільнення. Підстави та умови умовно-дострокового 

звільнення. Заміна невідбутої частини покарання більш м'яким. Поняття, значення 

такої заміни. Підстава та умови її застосування. Звільнення від покарання на підс-

таві закону України про амністію або акта про помилування. Амністія. Її поняття, 

зміст, категорії осіб, стосовно яких може оголошуватись амністія.  

Тема 2.6. Судимість. 

Поняття судимості та її значення. Підстава судимості, її зміст. Правові нас-

лідки судимості. Погашення судимості, поняття та умови застосування. Зняття 

судимості.  

Тема 2.7 Інші заходи кримінально-правового характеру. 
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Обмежувальні заходи, що застосовуються до осіб, які вчинили домашнє на-

сильство. Види обмежувальних заходів. Порядок призначення обмежувальних за-

ходів. Строки застосування обмежувальних заходів. 

Поняття та мета примусових заходів медичного характеру. Підстави їх засто-

сування. Види примусових заходів медичного характеру, їх вичерпний перелік у 

КК, критерії їх призначення.  

Примусове лікування. Спеціальна конфіскація.  

Тема 2.8. Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних 

осіб. 

Підстави для застосування до юридичних осіб заходів кримінально-

правового характеру. Перелік юридичних осіб, до яких застосовуються заходи 

кримінально-правового характеру. Види заходів  кримінально-правового характе-

ру, що застосовуються до юридичних осіб та їх характеристика.  Загальні правила 

застосування до юридичних осіб заходів кримінально-правового характеру.  

Тема 2.9. Особливості кримінальної відповідальності та покарання не-

повнолітніх.  

Звільнення від кримінальної відповідальності неповнолітніх із застосуванням 

примусових заходів виховного характеру. Підстава та умови такого звільнення. 

Поняття та ознаки примусових заходів виховного характеру. Вичерпний перелік 

видів примусових заходів виховного характеру, їх зміст і порядок застосування.  

Види покарань, які застосовуються до неповнолітніх, та особливості їх приз-

начення.  

Звільнення від відбування покарання з випробуванням. Особливості підстав і 

умов такого звільнення стосовно неповнолітнього. Умовно-дострокове звільнення 

від відбування покарання. Особливості підстав та умов застосування цього виду 

звільнення щодо осіб, які вчинили кримінальне правопорушення у віці до вісім-

надцяти років.  

Підстава та умови погашення й зняття судимості щодо осіб, які вчинили 

кримінальне правопорушення до досягнення ними вісімнадцятирічного віку. 

Тема 2.10. Основні питання Загальної частини кримінального права іно-

земних держав. 

Загальна характеристика кримінального законодавства окремих зарубіжних 

країн.  

Основні інститути Загальної частини кримінального права держав, що нале-

жать до континентальної системи права (ФРН, Франція).  Основні інститути Зага-

льної частини кримінального права держав, що належать до загальної системи 

права (Велика Британія, США). 

Поняття кримінального правопорушення за законодавством окремих зарубі-

жних країн. Класифікація кримінальних правопорушень. Поняття, мета та види 

покарань за кримінальним законодавством окремих зарубіжних країн. 
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Модуль №3. Кримінальні правопорушення проти особи. 

Інтегровані вимоги модуля №3: в результаті вивчення змістовного модуля 

№ 3 здобувачі вищої освіти мають вивчити загальну характеристику та основні 

ознаки складів кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки 

України, проти життя і здоров'я особи, проти волі, честі та гідності особи, проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи, проти виборчих, трудових та 

інших особистих прав і свобод людини і громадянина та проти власності; вміти 

застосовувати теоретичні знання при вирішенні практичних кейсів. 

Тема 3.1. Злочини проти основ національної безпеки України.            

Загальна характеристика злочинів проти основ національної безпеки Украї-

ни. Посягання на територіальну цілісність і недоторканність України. Фінансу-

вання дій, вчинених з метою насильницької зміни чи повалення конституційного 

ладу або захоплення державної влади, зміни меж території або державного кордо-

ну України.  

Державна зрада. Поняття державної зради. Об’єктивна сторона злочину, її 

форми. Момент закінчення злочину. Суб'єктивна сторона. Мотиви державної зра-

ди. Суб'єкт злочину. Умови звільнення особи від кримінальної відповідальності за 

державну зраду. 

Посягання на життя державного чи громадського діяча. Диверсія. Шпигунст-

во. Перешкоджання законній діяльності Збройних Сил України та інших військо-

вих формувань.  

Тема 3.2. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров'я особи.   

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти життя та здо-

ров'я особи. Види умисних вбивств.  

Умисне вбивство двох або більше осіб; малолітньої дитини або жінки, яка за-

відомо для винного перебувала у стані вагітності; заручника або викраденої лю-

дини; вчинене з особливою жорстокістю; вчинене способом, небезпечним для 

життя багатьох осіб; з корисливих мотивів; з хуліганських мотивів; особи чи її 

близького родича у зв'язку з виконанням цією особою службового або громадсь-

кого обов'язку; з метою приховати інше кримінальне правопорушення або полег-

шити його вчинення; поєднане із зґвалтуванням або сексуальним насильством; 

вчинене на замовлення; вчинене за попередньою змовою групою осіб; вчинене 

особою, яка раніше вчинила умисне вбивство, за винятком вбивства, передбаче-

ного статтями 116-118 цього Кодексу; з мотивів расової, національної чи релігій-

ної нетерпимості. 

Умисне вбивство, вчинене в стані сильного душевного хвилювання. Умисне 

вбивство матір'ю своєї новонародженої дитини. Вбивство при перевищенні меж 

необхідної оборони або в разі перевищення заходів, необхідних для затримання 

злочинця. Вбивство через необережність.  

Доведення до самогубства. Погроза вбивством.  

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти здоров'я особи 

та їх види. 

Умисне тяжке тілесне ушкодження. Критерії визнання тілесного ушкодження 
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тяжким: медичний, соціальний, економічний, естетичний. Умисне середньої тяж-

кості тілесне ушкодження. Умисне тяжке тілесне ушкодження, заподіяне у стані 

сильного душевного хвилювання. Умисне легке тілесне ушкодження. Необережне 

тяжке або середньої тяжкості тілесне ушкодження.  

Побої й мордування. Катування. Зараження вірусом імунодефіциту людини 

чи іншої невиліковної інфекційної хвороби. Зараження венеричною хворобою.  

Кримінальні правопорушення,  що становлять небезпеку для життя і здоров’я 

людини, які вчиняються у сфері медичного обслуговування та інші кримінальні 

правопорушення, що становлять небезпеку для життя і здоров’я людини. 

Тема 3.3. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності осо-

би. 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти волі, честі та 

гідності особи, їх об'єкт. Незаконне позбавлення волі або викрадення людини. На-

сильницьке зникнення. Захоплення заручників. Торгівля людьми. Експлуатація 

дітей. Використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом. Незаконне по-

міщення в психіатричний заклад. Примушування до шлюбу.  

Тема 3.4. Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та стате-

вої недоторканості. 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти статевої свобо-

ди та статевої недоторканості особи. Види кримінальних правопорушень проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи. Зґвалтування. Сексуальне на-

сильство. Примушування до вступу в статевий зв'язок. Статеві зносини з особою, 

яка не досягла шістнадцятирічного віку. Розбещення неповнолітніх. Поняття роз-

бещення.  

Тема 3.5. Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та 

інших особистих прав і свобод людини і громадянина. 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти виборчих, тру-

дових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина. Родовий обʼєкт 

кримінальних правопорушень. Класифікація кримінальних правопорушень проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина. 

Кримінальні правопорушення проти виборчих прав і свобод громадянина. 

Кримінальні правопорушення проти особистих прав і свобод людини і громадя-

нина. Кримінальні правопорушення проти сім'ї. Перешкоджання законній профе-

сійній діяльності журналістів. Кримінальні правопорушення проти трудових прав 

громадян. Кримінальні правопорушення у сфері охорони права на об'єкти інтеле-

ктуальної власності. Кримінальні правопорушення проти свободи совісті.  

Тема 3.6. Кримінальні правопорушення проти власності. 

Поняття і загальні ознаки кримінальних правопорушень проти власності. Ко-

рисливі кримінальні правопорушення проти власності, пов'язані з обертанням чу-

жого майна на свою користь або користь інших осіб. Некорисливі кримінальні 

правопорушення проти власності: кримінально-правова характеристика.  
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Модуль №4. Кримінальні правопорушення проти громадських інтересів. 

Інтегровані вимоги модуля №4: в результаті вивчення модуля № 4 здобу-

вачі вищої освіти мають оволодіти знаннями щодо загальної характеристики та 

вивчити ознаки складів кримінальних правопорушень у сфері господарської дія-

льності, проти довкілля, проти громадської безпеки, проти безпеки виробництва, 

проти безпеки руху та експлуатації транспорту, проти громадського порядку та 

моральності; вміти здійснювати кваліфікацію кримінальних правопорушень, за-

стосовувати кримінальний закон при вирішенні конкретних правових кейсів. 

Тема 4.1. Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності. 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень у сфері господарської 

діяльності. Проблеми систематизації юридичних складів кримінальних правопо-

рушень у сфері господарської діяльності за КК України. 

Кримінальні правопорушення, що посягають на встановлений порядок здійс-

нення господарської діяльності та окремих її видів. Кримінальні правопорушення, 

що посягають на встановлений порядок проведення процедури банкрутства. Кри-

мінальні правопорушення, що посягають на фінансову діяльність. Кримінальні 

правопорушення, що посягають на встановлений порядок виготовлення і викори-

стання документів у господарській діяльності. Кримінальні правопорушення, що 

посягають на встановлений порядок формування та витрачання бюджетних кош-

тів. Кримінальні правопорушення, що посягають на встановлений порядок реалі-

зації споживачам товарів і надання послуг. Кримінальні правопорушення, що по-

сягають на свободу господарської діяльності. Кримінальні правопорушення, що 

посягають на встановлений порядок використання засобів індивідуалізації учас-

ників цивільного обороту, товарів, послуг та комерційної таємниці як об’єктів 

права інтелектуальної власності в сфері господарської діяльності. Кримінальні 

правопорушення, що посягають на відносини у сфері приватизації державного чи 

комунального майна.  

Тема 4.2. Кримінальні правопорушення проти довкілля. 

Порушення правил екологічної безпеки. Невжиття заходів щодо ліквідації 

наслідків екологічного забруднення. Приховування або перекручення відомостей 

про екологічний стан або захворюваність населення. Забруднення або псування 

земель. Незаконне заволодіння ґрунтовим покривом (поверхневим шаром) земель. 

Порушення правил охорони або використання надр. Незаконне видобування, збут, 

придбання, передача, пересилання, перевезення, переробка бурштину. Забруднен-

ня атмосферного повітря. Порушення правил охорони вод. Забруднення моря. 

Порушення законодавства про континентальний шельф України. Знищення або 

пошкодження об'єктів рослинного світу. Незаконна порубка або незаконне пере-

везення, зберігання, збут лісу. Порушення законодавства про захист рослин. Не-

законне полювання. 

Тема 4.3. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки. 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки. Система та види кримінальних правопорушень проти громадської безпе-

ки.  
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Створення, керівництво злочинною спільнотою або злочинною організацією, 

а також участь у ній. Сприяння учасникам злочинних організацій та укриття їх 

злочинної діяльності. Бандитизм. Терористичний акт та кримінальні правопору-

шення терористичного спрямування.  Завідомо неправдиве повідомлення про за-

грозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об'єктів власності. Створення 

не передбачених законом воєнізованих або збройних формувань. Незаконне виго-

товлення, переробка чи ремонт вогнепальної зброї або фальсифікація, незаконне 

видалення чи зміна їх маркування, або незаконне виготовлення бойових припасів, 

вибухових речовин чи вибухових пристроїв. Недбале зберігання вогнепальної 

зброї або бойових припасів.  

Незаконне поводження з радіоактивними матеріалами. Незаконне виготов-

лення ядерного вибухового пристрою чи пристрою, що розсіює радіоактивний 

матеріал або випромінює радіацію. Погроза вчинити викрадання або використати 

радіоактивні матеріали. Порушення різних правил, які забезпечують громадську 

безпеку.  

Тема 4.4. Кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва. 

Порушення вимог законодавства про охорону праці. Порушення правил без-

пеки під час виконання робіт з підвищеною небезпекою. Порушення правил без-

пеки на вибухонебезпечних підприємствах або у вибухонебезпечних цехах. По-

рушення правил ядерної або радіаційної безпеки. Порушення правил, що стосу-

ються безпечного використання промислової продукції або безпечної експлуатації 

будівель і споруд 

Тема 4.5. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуа-

тації транспорту. 

Поняття, загальна характеристика та види транспортних кримінальних пра-

вопорушень. Кримінальні правопорушення, які посягають на безпеку руху та екс-

плуатації залізничного, водного та повітряного транспорту. Злочини, які посяга-

ють на безпеку руху та експлуатації автотранспорту і міського електротранспор-

ту. Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту осо-

бами, які керують транспортними засобами. Порушення чинних на транспорті 

правил.  

Тема 4.6. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та 

моральності. 

Поняття, загальна характеристика та види кримінальних правопорушень про-

ти громадського порядку та моральності. 

Групове порушення громадського порядку. Масові заворушення. Заклики до 

вчинення дій, що загрожують громадському порядку. Хуліганство. Відмежування 

від кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я особи, проти власності 

тощо. Наруга над могилою, іншим місцем поховання або над тілом померлого.  

Жорстоке поводження з тваринами.  

Ввезення, виготовлення або розповсюдження творів, що пропагують культ 

насильства і жорстокості, расову, національну чи релігійну нетерпимість та дис-

кримінацію. Ввезення, виготовлення, збут і розповсюдження порнографічних 
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предметів. Створення або утримання місць розпусти і звідництво. Сутенерство 

або втягнення особи в заняття проституцією. Втягнення неповнолітніх у проти-

правну діяльність.  

 

Модуль № 5. Кримінальні правопорушення проти здоров'я населення та 

державних інтересів 

Інтегровані вимоги модуля №5: у результаті вивчення модуля № 5 здобу-

вачі вищої освіти мають вивчити загальну характеристику та обов'язкові елементи 

складів кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психот-

ропних речовин, їх аналогів та прекурсорів; у сфері охорони державної таємниці, 

недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації; проти 

авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування, об'єднань 

громадян та злочини проти журналістів; у сфері службової діяльності та профе-

сійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг; проти правосуддя; вій-

ськових кримінальних правопорушень та правопорушень проти миру та безпеки 

людства та міжнародного правопорядку; вміти застосовувати кримінальний закон 

при вирішенні практичних завдань; здійснювати кваліфікацію вказаних криміна-

льних правопорушень. 

Тема 5.1. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засо-

бів. 

Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, психотроп-

них речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні правопорушення 

проти здоров'я населення: загальна характеристика. Контрабанда наркотичних за-

собів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. Незаконне виробницт-

во, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут нар-

котичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів. Незаконне виробництво, 

виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання наркотичних 

засобів, психотропних речовин чи їх аналогів без мети збуту. Посів або вирощу-

вання снотворного маку чи конопель. Незаконне виробництво, виготовлення, 

придбання, зберігання, перевезення чи пересилання прекурсорів. Порушення 

встановлених правил обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх анало-

гів або прекурсорів. Кримінальні правопорушення, пов'язані незаконним заволо-

дінням наркотичними засобами, а також обладнанням для їх виготовлення. Кри-

мінальні правопорушення, пов'язані з незаконним уживанням наркотичних і оду-

рманюючих засобів, а також допінгу. Кримінально-правова характеристика інших 

кримінальних правопорушень проти здоров’я населення.  

Тема 5.2. Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної таєм-

ниці, недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілі-

зації. 

Розголошення державної таємниці. Втрата документів, що містять державну 

таємницю. Незаконне переправлення осіб через державний кордон України. По-

рушення порядку в’їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з 

неї. Незаконне перетинання державного кордону України. Порушення порядку 
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здійснення міжнародних передач товарів, що підлягають державному експортно-

му контролю. Порушення правил міжнародних польотів. Ухилення від призову на 

строкову військову службу, військову службу за призовом осіб офіцерського 

складу. Ухилення від проходження служби цивільного захисту в особливий пері-

од чи у разі проведення цільової мобілізації. Ухилення від військового обліку або 

спеціальних зборів. 

Тема 5.3. Кримінальні правопорушення проти авторитету органів дер-

жавної влади, органів місцевого самоврядування, об'єднань громадян та зло-

чини проти журналістів. 

Наруга над державними символами. Незаконне підняття Державного Прапо-

ра України на річковому або морському судні. Незаконне перешкоджання органі-

зації або проведенню зборів, мітингів, походів і демонстрацій. Захоплення держа-

вних або громадських будівель чи споруд. 

Опір представникові влади, працівникові правоохоронного органу, держав-

ному виконавцю, приватному виконавцю, члену громадського формування з охо-

рони громадського порядку і державного кордону або військовослужбовцеві, упо-

вноваженій особі Фонду гарантування вкладів фізичних осіб: аналіз юридичного 

складу кримінального правопорушення. Втручання в діяльність працівника пра-

воохоронного органу, судового експерта, працівника державної виконавчої служ-

би, приватного виконавця, державного діяча: аналіз юридичних складів  криміна-

льних правопорушень. Перешкоджання діяльності народного депутата України та 

депутата місцевої ради, Рахункової палати, члена Рахункової палати, Вищої ради 

правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Самовільне присвоєн-

ня владних повноважень або звання службової особи. Підкуп працівника підпри-

ємства, установи чи організації. Примушування до виконання чи невиконання ци-

вільно-правових зобов'язань. Самоправство. Викрадення, привласнення, вимаган-

ня документів, штампів, печаток, заволодіння ними шляхом шахрайства чи злов-

живання службовим становищем або їх пошкодження. Підроблення документів, 

печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених документів, печа-

ток, штампів. Незаконні придбання, збут або використання спеціальних технічних 

засобів отримання інформації. 

Тема 5.4. Комп’ютерні кримінальні правопорушення 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень у сфері використання 

електронно-обчислювальних машин (комп'ютерів), систем та комп'ютерних ме-

реж і мереж електрозв'язку. Види складів кримінальних правопорушень. 

Тема 5.5. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

Загальне поняття службового кримінального правопорушення та його основ-

ні ознаки. Поняття службової особи та її види. Система й види службових кримі-

нальних правопорушень. 

Зловживання владою або службовим становищем. Зловживання повноважен-

нями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від орга-

нізаційно-правової форми. Здійснення народним депутатом України на пленарно-
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му засіданні Верховної Ради України голосування замість іншого народного депу-

тата України. Перевищення влади або службових повноважень працівником пра-

воохоронного органу. Об'єктивна сторона. Характеристика діяння. Форми (спосо-

би) перевищення влади або службових повноважень. Зловживання повноважен-

нями особами, які надають публічні послуги. Бездіяльність працівника правоохо-

ронного органу щодо незаконної діяльності з організації або проведення азартних 

ігор, лотерей. Службове підроблення. Декларування недостовірної інформації. 

Службова недбалість.  

Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди служ-

бовою особою. Незаконне збагачення. Підкуп службової особи юридичної особи 

приватного права незалежно від організаційно-правової форми.  Підкуп особи, яка 

надає публічні послуги. Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди 

службовій особі. Зловживання впливом. Протиправний вплив на результати офі-

ційних спортивних змагань. Провокація підкупу.  

Тема 5.6.  Кримінальні правопорушення проти правосуддя. 

Завідомо незаконні затримання, привід, домашній арешт або тримання під 

вартою. Притягнення завідомо невинного до кримінальної відповідальності. При-

мушування давати показання. Порушення права на захист. Постановлення суддею 

(суддями) завідомо неправосудного вироку, рішення, ухвали або постанови: ана-

ліз юридичного складу кримінального правопорушення. Кримінальні правопору-

шення щодо судді, народного засідателя чи присяжного. Невжиття заходів безпе-

ки щодо осіб, взятих під захист. Розголошення відомостей про заходи безпеки 

щодо особи, взятої під захист.  

Невиконання судового рішення. Завідомо неправдиве повідомлення про вчи-

нення кримінального правопорушення. Введення в оману суду або іншого упов-

новаженого органу. Відмова свідка від давання показань або відмова експерта чи 

перекладача від виконання покладених на них обов'язків. Перешкоджання з'яв-

ленню свідка, потерпілого, експерта, спеціаліста, примушування їх до відмови від 

давання показань чи висновку. Розголошення даних оперативно-розшукової дія-

льності, досудового розслідування. Незаконні дії щодо майна, на яке накладено 

арешт, заставленого майна або майна, яке описано чи підлягає конфіскації. Кри-

мінальні правопорушення, пов'язані з ухиленням від відбування покарання, обме-

жувальних приписів. Приховування злочину. Кримінальні правопорушення щодо 

захисника чи представника особи.  

Тема 5.7.  Військові кримінальні правопорушення. 

Поняття військового кримінального правопорушення. Види військових кри-

мінальних правопорушень, їх кримінально-правова характеристика. 

Тема 5.8.  Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та 

міжнародного правопорядку. 

 Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти миру, безпеки 

людства та міжнародного правопорядку. Види кримінальних правопорушень про-

ти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку, їх загальна характерис-

тика. 
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Модуль № 6 «Курсова робота» 

Курсова робота (КР) з дисципліни виконується у п’ятому семестрі та шос-

тому семестрі для ЗФН, відповідно до затверджених в установленому порядку ме-

тодичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань 

та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу дисцип-

ліни в області кримінально-процесуальних правовідносин та дослідження особли-

востей провадження у кримінальних справах. 

 

2.3. Тематичний план. 

2 
Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Загальні засади кримінального права; кримінальна відповідальність; поняття 

кримінального правопорушення; склад кримінального правопорушення; співучасть у кри-

мінальному правопорушення, стадії вчинення кримінального правопорушення; множин-

ність кримінальних правопорушень» 

1.1 

 
Загальні засади кримінального права 

3 семестр 3 семестр 

12 2 
2 

2 
6 6 2 - 4 

1.2 Поняття кримінального правопорушення 6 2 2 2 6 - - 6 

1.3 
Склад кримінального правопорушення: зага-
льні положення. 

6 2 2 2 6 2 - 4 

1.4 Об’єкт кримінального правопорушення. 6 2 2 2 6 - - 6 

1.5 
Об’єктивна сторона кримінального правопо-
рушення. 

12 2 
2 

2 
6 6 - - 6 

1.6 Суб‘єкт кримінального правопорушення. 6 2 2 2 6 - - 6 

1.7 
Суб‘єктивна сторона кримінального право-
порушення. 

6 2 2 2 6 - - 6 

1.8 
Стадії вчинення кримінального правопору-
шення. 

6 2 2 2 6 - - 6 

1.9 
Співучасть у кримінальному правопорушен-
ні. 

6 2 2 2 6 - - 6 

1.10 
Множинність кримінальних правопорушень. 

6 2 2 2 6 - - 6 

1.11 Модульна контрольна робота №1 4 - 2 2 - - - - 

Усього за модулем №1 76 20 26 30 60 4 - 56 

Модуль №2 « Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння; звільнення 

від кримінальної відповідальності; покарання та інші заходи кримінально-правового харак-

теру» 

2.1 

 
Обставини, що виключають кримінальну 
протиправність діяння 

 4 семестр 

10 2 
2 

2 
4 12 2 2 8 
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2.2 Звільнення від кримінальної відповідальності 6 2 2 2 10 - - 10 

2.3 Покарання, його система та види. 6 2 2 2 12 2 2 8 

2.4 Призначення покарання. 6 2 2 2 10 - 2 8 

2.5 Звільнення від покарання та його відбування 6 2 2 2 10 - - 10 

2.6 Судимість 4 - 2 2 10 - - 10 

2.7 
Інші заходи кримінально-правового характе-
ру. 

6 2 2 
2 

13 2 2 9 

2.8 
Заходи кримінально-правового характеру 
щодо юридичних осіб. 

4 - 2 
2 

10 - 2 8 

2.9 
Особливості кримінальної відповідальності 
та покарання неповнолітніх. 

6 2 2 
2 

6 - - 6 

2.10 
Основні питання Загальної частини криміна-
льного права іноземних держав 

8 - 
2 

2 

5 
4 - - 4 

2.7 Модульна контрольна робота №2 4 - 1 2 - - - - 

2.8 Домашнє завдання 8 - - 8 - - - - 

2.9 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8 

Усього за модулем №2 74 14 25 35 105 6 10 89 

Усього за 3 семестр (3, 4 семестр ЗФН) 150 34 51 65 165 10 10 145 

Модуль №3. «Кримінальні правопорушення проти особи» 

3.1 
 
Злочини проти основ національної безпеки 
України 

4 семестр 5 семестр 

7 2 2 3 7 - 2 5 

3.2. 
Кримінальні правопорушення проти життя та 
здоров'я особи 

20 

2 

2 

2 

2 

2 
10 9 2 2 5 

3.3 
Кримінальні правопорушення проти волі, че-
сті та гідності особи 

8 2 2 4 7 - 2 5 

3.4 
Кримінальні правопорушення проти статевої 
свободи та статевої недоторканості 

8 2 2 4 3 - - 3 

3.5 
Кримінальні правопорушення проти вибор-
чих, трудових та інших особистих прав і сво-
бод людини і громадянина 

8 2 2 4 2 - - 2 

3.6 
Кримінальні правопорушення проти власнос-
ті 

16 
2 

2 

2 

2 
8 6 2 2 2 

3.7 Модульна контрольна робота №3 4 - 2 2 - - - - 

3.8 Контрольна робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8 

Усього за модулем №3 71 18 18 35 42 4 8 30 

Модуль №4. «Кримінальні правопорушення проти громадських  

 інтересів» 

4.1 
Кримінальні правопорушення у сфері госпо-
дарської діяльності 

6 2 2 
2 

8 - - 8 

4.2 Кримінальні правопорушення проти довкілля 6 
2 

 

2 

 

2 
6 - - 6 

4.3 
Кримінальні правопорушення проти громад-
ської безпеки 

12 
2 

2 
2 

6 
10 - 2 8 

4.4 
Кримінальні правопорушення проти безпеки 
виробництва 

6 2 2 
2 

12 2 2 8 

4.5 
Кримінальні правопорушення проти безпеки 
руху та експлуатації транспорту 

6 2 2 
2 

10 2 2 6 
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2.4. Домашнє завдання, завдання на контрольні (домашні) роботи 

(ЗФН). 

Домашнє завдання (ДЗ) з дисципліни виконується у третьому та четвертому 

семестрах з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набу-

тих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни. 

4.6 
Кримінальні правопорушення проти громад-
ського порядку та моральності 

16 
2 

2 

2 

2 

8 
9 - 2 7 

4.7 Домашнє завдання 8 - - 8 - - - - 

4.8 Модульна контрольна робота №4 4 - 2 2 - - - - 

4.9 
Підсумкова семестрова контрольна робота 
(ЗФН) 

- - - 
- 

8 - - 8 

Усього за модулем №4 64 16 16 32 63 4 8 51 

Усього за 4 семестр (5 семестр ЗФН) 135 34 34 67 105 8 16 81 

Модуль №5 « Кримінальні правопорушення проти здоров'я населення та державних інте-

ресів» 

5.1 
 
Кримінальні правопорушення у сфері обігу 
наркотичних засобів 

5 семестр 6 семестр 

14 2 

2 

2 

2 

6 14 2 2 10 

5.2 

Кримінальні правопорушення у сфері охоро-
ни державної таємниці, недоторканності 
державних кордонів, забезпечення призову та 
мобілізації 

12 2 
2 

2 
6 14 2 2 10 

5.3 

Кримінальні правопорушення проти автори-
тету органів державної влади, органів місце-
вого самоврядування, об'єднань громадян та 
злочини проти журналістів 

12 2 
2 

2 
6 12 - 2 10 

5.4 Комп’ютерні кримінальні правопорушення 10 2 2 6 12 - 2 10 

5.5 
Кримінальні правопорушення у сфері служ-
бової діяльності та професійної діяльності, 
пов’язаної з наданням публічних послуг 

12 2 
2 

2 
6 14 2 2 10 

5.6 
Кримінальні правопорушення проти право-
суддя 

8 2 
2 

2 
2 14 2 2 10 

5.7 Військові кримінальні правопорушення 8 2 
2 

2 
2 12 - 2 10 

5.8 
Кримінальні правопорушення проти миру, 
безпеки людства та міжнародного правопо-
рядку. 

9 
2 

1 

2 

2 
2 5 - 2 3 

5.9 Модульна контрольна робота №5 5 - 2 3 - - - - 

5.10 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8 

Усього за модулем №5 90 17 34 39 105 8 16 81 

Усього за 5 семестр (за 6 семестр ЗФН) 120 17 34 69 135 8 16 111 

 Модуль № 6 «Курсова робота» 

6.1 Курсова робота 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за модулем № 6 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за навчальною дисципліною 405 85 119 201 405 26 42 337 
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Завдання ДЗ полягає у практичному використанні набутих знань у сфері 

кримінального права України. Виконання, оформлення та захист ДЗ здійснюється 

здобувачем в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 

Час, потрібний для виконання ДЗ – до 8 годин самостійної роботи.  

Для студентів ЗФН. Контрольна (домашня) робота з дисципліни викону-

ється у четвертому, п’ятому, шостому семестрах, відповідно до затверджених в 

установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та погли-

блення теоретичних знань та вмінь здобувача при вивченні дисципліни. 

 Вибір теми контрольної роботи здійснюється здобувачем в індивідуальному 

порядку відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними  ви-

кладачами кафедри. Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин 

самостійної роботи. 

 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену та підсумкової контро-

льної роботи (ЗФН). 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену та підсумкової 

контрольної роботи, розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до 

робочої програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома 

здобувачів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи на-

вчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні технології, інноваційні методи-

ки, дидактичні матеріали тощо. 

 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Конституція України від 28 червня 1996 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80  

3.2.2. Кримінальний кодекс України від 05 квітня 2001 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2341-14  

3.2.3. Сопілко І.М., Лихова С.Я., Лисько Т.Д. Кримінальне право України: 

посібник для підготовки до ЗНО (ЄФВВ) для вступу у магістратуру / І.М. Сопіл-

ко, С.Я. Лихова, Т.Д.Лисько. Херсон: Видавничий дім «Гельветика», 2020. 456с.  

3.2.4. Новели кримінального законодавства України, прийняті в умовах воєн-

ного стану: наук.-практ. комент. / А. А. Вознюк, О. О. Дудоров, Р. О. Мовчан, С. 

С. Чернявський та ін.; за ред. А. А. Вознюка, Р. О. Мовчана, В. В. Чернєя. Київ: 

Норма права, 2022. 278 с. 

3.2.5. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України / за ред. 

М. І. Мельника, М. І. Хавронюка. 11-те вид., переробл. та допов. Київ: ВД «Да-

кор», 2019. 1384 с.  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
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3.2.6. Кримінальний кодекс України з постатейними матеріалами практики 

Європейського суду з прав людини / за ред. проф. А.В.Столітнього. К.: Норма 

права, 2022. 1104 с.  

3.2.7. Кримінальне право України: Особлива частина: підручник /В.Я. Та-

цій,В.І. Борисов, В. І. Тютюгін та ін.; за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. Тю-

тюгіна. 6-те вид., перероб. і допов. Харків: Право, 2020. 768 с.  

3.2.8. Кримінальне право України. Особлива частина: підручник: до 215-

річчя Нац. юрид. ун-ту ім. Ярослава Мудрого / [А.О. Байда та ін.]; за ред. В.Я. Та-

ція, В.І. Тютюгіна, В.І. Борисова; М-во освіти і науки України, Нац. юрид. унт ім. 

Ярослава Мудрого. 6-те вид., перероб. і допов. Харків: Право, 2021. 765 с. 

3.2.9. Кримінальне право України. Загальна частина: підручник / [А. А. Васи-

льєв, Є. О. Гладкова, О. О. Житний та ін.]; за заг. ред. проф. О. М. Литвинова; 

МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2020. 428 с 

3.2.10. Військові кримінальні правопорушення: Розділ ХІХ Особливої части-

ни Кримінального кодексу України з постатейними матеріалами практики Євро-

пейського суду з прав людини, Верховного Суду України, Верховного Суду, апе-

ляційних і місцевих судів. Видання друге / за ред. М. С.Туркота. Київ: Норма пра-

ва, 2022. 512 с.  

Допоміжна література: 

3.2.11. Дудоров О.О., Хавронюк М.І. Кримінальне право: Навчальний посіб-

ник / За заг. ред. М.І. Хавронюка. К., 2014. 944 с. 

3.2.12. Берзін П.С. Кримінальне право України. Загальна частина: підручник: 

у 3-х томах. Т.1. Загальні засади. Київ, «Дакор», 2019. 562с. 

3.2.13. Вереша Р.В. Кримінальне право України. Загальна частина. Вид.7-ме, 

перероб. та допов. Київ: Алерта, 2021. 500 с. 

3.2.14. Музика А.А., Лащук Є.В. Предмет злочину: теоретичні основи пі-

знання. К.: Паливода А.В., 2011. 192 с. 

 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

      3.3.1 https://www.coursera.org/learn/r-programming/ 

      3.3.2.http://prometheus.org.ua/dataanalysis/ 

      3.3.3.http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/5 
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  

 

  Таблиця 4.1 

Вид навчальної роботи 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 
Заочна форма 

навчання 
3 семестр 3, 4 семестр 

Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач, виконання 

тестових завдань 

Модуль №1 Модуль №1, №2 

2,5б×10= 25 - 

Для допуску до виконання модульної контрольної ро-

боти №1 студент має набрати не менше 
15 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 10 балів - 

Усього за модулем №1 35 балів - 

Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач, виконання 

тестових завдань 

Модуль №2 - 

2,5б×10 = 25 10б×3 = 30 

Виконання та захист домашнього завдання 10 балів - 

Для допуску до виконання модульної контрольної ро-

боти №2 студент має набрати не менше 
21 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №2 10 балів - 

Виконання контрольної (домашньої) роботи (ЗФН) - 30 

Усього за модулем №2 (№1, №2 для ЗФН) 45 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за 3 семестр (3, 4 семестри для ЗФН) 100 

 4 семестр 5 семестр 
Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач, виконання 

тестових завдань 

Модуль № 3 

5б×7 = 35 10б×2 = 20 

Для допуску до виконання модульної контрольної ро-

боти №3 студент має набрати не менше  
21 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №3 10 балів - 

Усього за модулем №3 45 20 

 Модуль № 4 
Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач, виконання 

тестових завдань 

5б×6 = 30 10б×2 = 20 

Виконання та захист домашнього завдання 15 балів - 

Для допуску до виконання модульної контрольної ро-

боти №4 студент має набрати не менше 
27 балів - 

Виконання контрольної (домашньої) роботи (ЗФН) - 30 

Підсумкова семестрова контрольна робота - 30 

Виконання модульної контрольної роботи №3 10 - 

Усього за модулем №4 55 80 
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Диференційований залік 100 100 

Усього за 4 семестр (5 семестр для ЗФН) 100 

 5 семестр 6 семестр 
Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач, виконання 

тестових завдань 

Модуль № 5 

5б×14 = 70 6б×5 = 30 

Виконання контрольної (домашньої) роботи (ЗФН) - 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної ро-

боти №5 студент має набрати не менше  
42 бали - 

Виконання модульної контрольної роботи №5 10 - 

Усього за модулем №5 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за 5 семестр (6 для ЗФН) 100 

5 семестр (6 семестр для ЗФН) 

Модуль №6 

Вид навчальної роботи 
Мах кількість балів 

Денна та заочна форма навчання 

Виконання курсової роботи 50 

Захист курсової роботи 50 

Виконання та захист курсової роботи 100 

          4.2. Залікова рейтингова оцінка визначається ( в балах та за національною 

шкалою) за результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом семе-

стру. 

4.3. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку.  

4.4. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види викона-

ної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка зано-

ситься до відомості модульного контролю. 

4.5. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана студентом за ре-

зультатами виконання та захисту курсового роботи в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до відомості модульного контролю,  а також 

до навчальної картки, залікової книжки та Додатку до диплома, наприклад, так: 

92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтинго-

вих оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка пе-

рераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.7. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, на-

вчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 

87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.8. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни визначається як середньоа-

рифметична оцінка з підсумкових семестрових рейтингових оцінок у балах за тре-

тій, четвертий, п’ятий та шостий (для ЗФН) семестри з наступним її переведенням 

в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS. 

 Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до До-

датку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди пе-
редано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище, ім’я, по батькові 
Підпис 

ознайомле-
ної особи 

Дата озна-
йомлення 

Примітки 

     

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 
пор

. 
Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
змі-
ни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, яка 

внесла змі-

ну 

Дата вне-
сення 
зміни 

Дата 
введення 

зміни 
Змінено-

го 

Замінено-

го 
Нового 

Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


